2018年度政务公开第三方评估结果整改情况

根据《江西省人民政府办公厅关于印发江西省2018年度政务公开第三方评估报告的通知》（赣府厅函〔2019〕130号）反馈的情况，我委高度重视，立即组织有关处室针对存在的问题逐一进行分析、整改，并对今年政务公开工作进行自查，切实提升我委政务服务能力，力促政务公开工作再上新台阶。
一、“决策公开”整改情况
1.问题表现：未检测到本部门民意调查相关制度。
 整改情况：我委属于省政府直属特设机构，代表省政府对部分省属国有企业履行出资人职责，不具备公共管理、服务职能和行政权力，没有制定面向社会公众的政策文件权限，所以无法制订面向社会公众的民意调查相关制度，恳请今后不将该项内容纳入对我委的评估考核。
2.问题表现：2018年征集的政策文件信息（包括征集公告及政策全文）发布较少。
整改情况：我委属于省政府直属特设机构，代表省政府对部分省属国有企业履行出资人职责，不具备公共管理、服务职能和行政权力，所发布的政策文件及征集政策文件意见的对象都是针对省国资委负责监督的部分省属国有企业，不面向社会公众。恳请今后评估考核该项内容时，酌情考虑我委不具备公共管理、服务职能和行政权力实际，区分与其他省直部门的评估标准，避免“一刀切”。对社会公众较为关注的非涉密文件，我委将进一步加大公开力度。 
3.问题表现：2018年部分意见反馈中未公布具体的采纳意见，例如“2018年11月办事统计”。
整改情况：已对我委“2018年部分意见反馈中未公布具体的采纳意见”情况进行自查，据统计2018年共开展建言献策4次，收到7条建议并全部采纳，现已严格按要求梳理建言献策建议并补登至我委官网。
二、“结果公开”整改进展情况
4.问题表现：2018年本部门行政权力运行结果发布不全。
整改情况：我委属于省政府直属特设机构，不具备行政权力，且与省编办沟通后，我委的权力和责任清单自2018年开始就已经全部转化为内部管理事项，省编办和省政务服务网上也已将我委户头撤下，恳请今后不将该项内容纳入对我委的评估考核。
三、“执行公开”整改进展情况
5.问题表现：未定期公开2018年决策部署落实信息。
整改情况：我委认真贯彻落实上级和本级决策部署，已在门户网上专门开设《国资要闻》和《专题专栏》两个栏目发布落实上级和本级决策部署信息。在《专题专栏》中又分设了《降低企业成本 优化发展环境》《江西国资党风廉政建设》《化解煤炭过剩产能》等子栏目，及时公开2018年贯彻落实上级和本级决策部署情况。如严格贯彻落实中央和省委省政府决策部署，在《化解煤炭过剩产能》中定期公开退出煤矿的公告；再如在《江西国资党风廉政建设》中定期公开工作动态、廉政要闻等落实上级和本级决策部署信息。后期，我委将以此次整改自查为契机，进一步加强决策部署落实信息公开力度。
四、“依申请公开”整改进展情况
6.问题表现：未公布答复的法律依据及救济渠道。
整改情况：收到《2018年江西省国资委政务公开第三方评估问题明细》后，我委办公室与政策法规处第一时间进行了沟通，现政策法规处正按《中华人民共和国政府信息公开条例（2019年修订版）》要求，结合我委实际研究相应的救济渠道，待审批后及时公布于委网站。
五、“监督保障”整改进展情况
7.问题表现：未检索到2018年主要负责同志听取政务公开工作汇报相关信息，未对推进工作中存在的问题进行研究、部署和解决。
整改情况：我委主要负责同志高度重视政务公开工作，多次召开主任办公会研究相关内容，并将具体任务落实到处室和责任人，同时第一时间在委网站公布了《江西省国资委2018年政务公开工作重要事项》《2018年江西省政务公开工作安排》。分管领导也多次对政务公开工作进行指示、提出要求，对推进工作中存在的问题进行研究、部署和解决。后期，我委将进一步加强该方面的公布工作。
8.问题表现：未检索到2018年对下级单位工作培训指导情况。
整改情况：我委已在在网站“政策文件”栏目发布了《关于推进省出资监管企业信息公开的指导意见》，对出资监管企业信息公开情况提出要求，并在江铜集团和省建材集团进行信息公开工作试点。后期，我委将进一步加强对出资监管企业信息公开工作的监督指导。
9.问题表现：2018年政府信息公开年度报告形式不丰富，未采用图文结合的形式展示。
整改情况：在收到《2018年江西省国资委政务公开第三方评估问题明细》后，我委办公室第一时间与信息中心进行沟通，现委信息中心正用图文结合形式重新制作2018年政府信息公开年度报告，待审核后及时发布于委官网。后期，我委也将按要求采用图文结合形式公布年度报告。
10.问题表现：未检索到2017年本部门第三方评估反馈问题整改情况。
整改情况：在收到2017年第三方评估反馈问题后，我委认真开展了自查自纠，并及时向省政府办公厅呈报了《关于2017年度政务公开第三方评估结果的整改报告》（赣国资办〔2018〕494号）。现已将该整改报告发布于委网站。
11.问题表现：未检索到本部门政府信息公开协调机制、政府信息公开审查机制、政府信息发布机制。
整改情况：我委已根据《中华人民共和国政府信息公开条例》要求，修订印发了《江西省国资委门户网站管理办法》，并专门成立信息化办公室负责网站建设、管理和协调，明确办公室牵头网站政务信息公开工作，信息中心负责网站建设维护和运行保障，各处室、直属事业单位、省出资监管企业负责网站内容保障。对拟发布的信息，严格按照“由拟稿处室、单位负责人审核同意，再提交相应栏目终审部门主要负责人审签，未经审核通过的信息不得上网发布”的原则进行审查，对审查通过的信息由委信息中心及时发布并将纸质审查稿存档备查。现已按要求将《办法》公布于委网站。
六、“信息公开指南”整改进展情况
12.问题表现：信息公开指南未按新条例从15个工作日调整到20个工作日。
整改情况：已按新条例要求将信息公开指南从15个工作日调整到20个工作日。
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